

## A háborúról és békéről

A Hetednap Adventista Egyház hivatalos állásfoglalása

Napjaink egyik nagy politikai és erkölcsi vitapontja a háború és a béke kérdése. Ez bonyolult és összetett probléma. Emberek millióin katasztrófák leszenek, mert az erőszak a létremények ellenében, főként egy nukleáris pusztulást. Ma olyan helyzet állt elő, amelyen még nem volt a történelemben. Az ember kifejlesztette az emberiség legpusztítóbb eszközeit, amelyek egyre északonyabbak és északonyabbak. A civil lakosság már nemcsak alkalmanként vagy mellékesen szenved kárt, hanem célpontra vált.

A keresztények hiszik, hogy a háború a bűn következménye. Az ember bukása óta a harc állandósult az emberi létnek. Északián a rabszolgaság leli a háborúban: Az ő célja az, hogy felbujtsa az embereket az egymás elleni háborúba (Közlelem, 589. oldal)

Megvesztő művelettel arra törekszik, hogy beleavatkozzon az evangélium munkájába. Miközben az utóbbi 40 év során a globális konfliktusok sikerült elkerülni, közel 150 háborús áldozata volt a nemzetek közötti és a nemzeteken belül, ahol milliók vesztettek el.

Ma járóformán minden kormány azt állítja, hogy a leszerelés és a békekötés munkája. Mégis, gyakran úgy tűnik, hogy ismert tények ellentétes irányba mutatnak. A nemzetek az anyagi forrásaikból hatalmas összegeket költenek arra, hogy nukleáris és egyéb harciszereket halmozzanak fel, amelyek alkalmasak az emberi civilizáció elpusztítására. A háradások gyakran beszámolnak felfedezésekről, asszonyok és gyermekek millióiról, akik szenvednek és meghalnak háborúban, polgári zavargásokban; vagy szennyben és szegénységben élnek. Napjaink egyik legnyilvánvalóbb utálatossága az emberi tartalomnak és forrásoknak fegyverekre való piaci.

Tehát mindenki jogos és helytelenül cselekedet, ha a keresztények hozzájárulnak a békekötéshez. A Hetednap Adventista Egyház arra szól minden nemzetet, hogy fegyvereiből kapják és dőrdőrik metszőket kőszátsenek (Ézs 2:4). Az egyház Bibliáján alapul a hetedik hitelve kimondja, hogy Ézsaiás felfedezése és nők Isten dicsősége teremtették, és Ézsaiásra hivatva el őket Isten, hogy szeressék Őt és egymást, és gondozzák a kőnyezetüket, hogy tőnkre tegyék vagy megsebezzenek egymást. Jézus Krisztus maga mondta: Ézsaiás Boldogok a békeségre igyekezők az Isten fiainak mondatnak (Mt 5:9).

Még a békeség hiányzik a hivatalos egyházi nyilatkozatokból, addig az igazi keresztény egyház a békekötést munkálkodja a Krisztus első és második eljövetele közötti időben. A második eljövetelebe vetett remény azonban nem lehet társadalmi elszigeteltségben. Az adventista reményeknek meg kell nyilvánulnia az emberi család tagjainak jártatásánál való megzavart munkában. Az igazi keresztény cselekedetek állmagukban nem fognak bevezetni a békeség királyságába. Az eljövendő béke országát egyedül csak Isten hozhatja el Fia visszatérése által.

Egy gyűléssel és közlelemmel teli világban, ideológiai harcok és katonai konfliktusok között, a hetednap adventisták békeség szeretői lenni. Krisztusnak, az emberiség fejedelmének uralma alatt világosságos igazságát és békekötést dolgoznak.

Ezt a nyilatkozatot a Hetednap Adventista Egyház 16 alelnökkel való konzultációt követően Neal C. Wilson, a Generál Konferencia elnöke tette közzé 1985. június 27-én Louisianában, a New Orleans-i generál konferencia állásfoglalásán.